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	По поручению жителей дома 28 корпус 2 по ул. Хлобыстова

(подписной лист  прилагается)

Председатель МРОО «Мой дом» 

Куликов Александр Николаевич
183034, г. Мурманск, а/я 516,ул. Хлобыстова 28, к.2, кв. 118
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ФАКС с досылкой 

Исх. № 35/28 
О несоответствии поставляемой горячей воды
действующим стандартам качества
ЖАЛОБА

Дом по ул. Хлобыстова 28/2 построен и сдан в эксплуатацию в 1990 г. Дом серии 93м является домом повышенной комфортности, по проекту имеет раздельную систему горячего водоснабжения. Однако с 1993 года мы были лишены системы раздельного горячего водоснабжения, т.к. бойлер был демонтирован. В результате этих изменений из крана горячей воды поступает вода, имеющая запах органических примесей (мазут, аммиак и т.п.) и окраску различных цветовых оттенков. Данный вид услуги, судя по выставляемому тарифу  за горячую воду,  должен соответствовать 1 категории, т.е. соответствовать уровню качества – «Вода питьевая».
Вот один из последних примеров нарушения качества горячей воды.

В воскресенье, 12 ноября 2006 г. весь день поступала горячая вода с запахом аммиака. Он был настолько интенсивен, что находиться в ванной комнате (в замкнутом пространстве) с горячей водой было невозможно.

Просим Вас осуществить мониторинг  качества горячей воды в нашем доме, и определить её соответствие действующим нормативным документам. Дать оценку уровня качества горячего водоснабжения при прямоточной и закрытой системе горячего водоснабжения в жилом фонде. 
Председатель МРОО «Мой дом»





А. Н. Куликов


14 ноября 2006 г.

