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Министерство здравоохранения и социального развития Российской Федерации
***
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Председателю Мурманской
региональной общественной
организации «Мой дом»
А. Н. Куликову
г. Мурманск,
ул. Хлобыстова, д. 28, к. 2, кв. 118
Настоящим сообщаем, что по Вашему заявлению от 16.11.2006 г. произведен отбор проб горячей воды в квартире № 118 д.28. кор. 2 по ул. Хлобыстова и холодной воды перед по​дачей в дом. Согласно протоколам лабораторных испытаний воды горячего и холодного водо​снабжения от 01.12.2006 г. качество горячей и холодной воды не соответствует требованию СанПиН 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизо​ванных систем водоснабжения. Контроль качества» по содержанию железа.
По сообщению ГОУП «Мурманскводоканал» организацией произведены гидравличе​ские промывки водопроводного ввода, а также участка разводящей сети внутреннего водопро​вода здания, в результате чего согласно протоколам лабораторных исследований, представлен​ных ГОУП «Мурманскводоканал», качество воды на вводе в дом соответствует требованию санитарных правил.
Согласно протоколу исследования воды ГОУТП «ТЭКОС» качество горячей воды, подаваемой в дом, соответствует требованию санитарных правил.
Одновременно с этим ставим Вас в известность о том, что с 01.01.2007 г. за качество оказываемых жилищно-коммунальных услуг ответственность возложена на ОАО «Севжил-сервис», расположенное по адресу: г. Мурманск, ул. Инженерная, д. 6 А. В настоящее время в ОАО «Севжилсервис направлено письмо об устранении причин неудовлетворительного каче​ства воды.
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