С думой о воде
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Большинство жителей Ленинского округа Мурманска недовольны качеством питьевой воды, поступающей в их квартиры. Знакомая ситуация - открываешь кран, а из него течет вода с таким желтоватым оттенком (особенно зимой), что даже не знаешь, как быть, куда звонить, кому жаловаться... Для того чтобы разобраться, кто же отвечает за качество воды в наших квартирах и узнать, куда горожанам необходимо обращаться с жалобой на качество воды, журналист «Версии» обратился к общественному эксперту по вопросам ЖКХ Мурманска Александру Куликову.

- Расскажите, какие инстанции должны контролировать качество воды?

- В соответствии с действующим законодательством обеспечение качества товаров и услуг возлагается на производителя, а надзор за качеством на рынке потребительских товаров и услуг осуществляет Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

Функция контроля качества осуществляется на трех уровнях. Первый - ведомственный контроль товара (воды) при ее производстве и транспортировке по сетям города. Второй - ведомственный контроль качества услуги по водоснабжению. И третий - государственный контроль и надзор за товарами и услугами в сфере потребления.

В нашем случае функция контроля при производстве товара возлагается на ГОУП Мурманскводоканал». Он осуществляет мониторинг качества питьевой воды при ее производстве и транспортировке по сетям города.

- Если Мурманскводоканал контролирует качество воды при ее транспортировке, то почему на выходе вода из крана приобретает канализационный запах?

- Качество воды в системе внутридомового водоснабжения зависит от состояния трубопроводов, запорной арматуры внутридомовой сети (гигиенические качества). Обязанность по организации надлежащего содержания сетей возлагается на управляющую компанию, она же обязана контролировать качество услуги по водоснабжению.

- К примеру, если в квартиру поступает вода коричного оттенка с неприятным запахом, куда обращаться гражданину и, главное, кто составит экспертное заключение о качестве воды?

- В Мурманске функция государственного контроля и надзора возложена на Роспотребнадзор, который по обращениям граждан проверит качество воды и ее соответствие требованиям, и при необходимости даст указание осуществить лабораторную проверку и предпримет меры по надзору за качеством - выдаст предписание ответственным юридическим лицам по устранению выявленных нарушений.

Основными параметрами ухудшения качества воды являются органолептические изменения: изменение вкуса, цвета, появление мутности, запаха, осадка. При появлении указанных недостатков граждане могут обратиться с жалобой в Роспотребнадзор: 183038, г. Мурманск, ул. Коммуны, 7, Управление Роспотребнадзора по Мурманской области, тел. 47-26-72.

Жалобу необходимо составлять в двух экземплярах, отправлять заказным письмом с уведомлением. При передаче жалобы нарочным нужно обязательно позаботиться об отметке, подтверждающей факт ее получения учреждением, с указанием даты вручения, контактного телефона и лица, принявшего у вас документы.
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