Что мы пьем и чем моемся?

Издание «Комсомольская правда - Мурманск»
Выпуск N 55 от 27 марта 2007
Жалоба за подписью 1379 человек 

Весна все больше вступает в свои права, а значит, и традиционные для этого времени года паводки не за горами. Роспотребнадзор в очередной раз озадачен возможностью возникновения сложной эпидемиологической ситуации из-за затопления навозохранилищ, разрушения водопроводных и канализационных сетей и сооружений.

А в это время жители города и правоохранительные органы сами ищут методы борьбы с плохой «живительной влагой». Так недавно прокуратура Ленинского округа решила привести в порядок… воду в кранах мурманчан. Она передала в суд иск против «Севжилсервиса» - треста, который обслуживает жилфонд в Ленинском округе, - требуя провести комплексный ремонт внутридомовых сетей на Героев-североморцев, 70 (именно оттуда шли жалобы на качество воды – см. «КП» за 14 марта и на нашем сайте). 

Для того чтобы оценить размах бедствия в Ленинском округе, общественная организация «Мой дом» придумала акцию. Участвовали в ней жители 304 домов Ленинского округа- 1379 человек, - недовольные тем, что течет у них из-под кранов. На что и написали жалобы, которые передадут в территориальное управление областного Роспотребнадзора, а прежде отдали в горсовет. Там запланировали в середине апреля провести депутатский час по теме, пригласив коммунальщиков.

- Всем горожанам нужна качественная вода, - не открыл нам Америки председатель мурманской региональной общественной организации «Мой дом» Александр КУЛИКОВ. 
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