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Исх. № 290307

Уважаемый Анатолий Степанович!

Реализуя ст. 10, 11 Устава г. Мурманска общественность Ленинского округа города Мурманска приступила к проведению акции «Чистая вода».

Цель акции – проведение мониторинга качества водоснабжения округа на основе обращений граждан, для последующего планового устранения причин низкого качества воды. 

Первая часть акции - проверка качества водоснабжения дома № 28 к.2 по ул. Хлобыстова. 114 жителей 144 квартирного дома отметили неудовлетворительное качество воды, как горячей, так и холодной. «Роспотребнадзор» факт неудовлетворительного качества воды подтвердил. По факту нарушений выданы предписания об устранении выявленных нарушений.
Вторая часть акции - с 22.02.07 по 08.03.07 г. Были собраны жалобы из 308 домов 48 улиц Ленинского округа (1386 заявителей), которые указывают на существование проблемы водоснабжения в масштабах всего Ленинского округа, которые возможно разрешить только через соответствующие программы финансирования капитального ремонта домов (в основном замена трубопроводов).

Вопросы водоснабжения в соответствии со ст. 13 Устава относятся к вопросам местного значения.  Однако ранее вопросы  ценообразования по водоснабжению находились в ведении КТР МО. Поэтому прошу Вас предоставить заверенный экземпляр «Калькуляции на услуги по водоснабжению и канализации, оказываемые ГОУП «Мурманскводоканал» за 2004 – 2006 гг. Учитывая важность проблемы, с 10 по 20 апреля 2007 городской Совет депутатов проведёт депутатский час по проблеме водоснабжения Ленинского округа.
С надеждой на понимание и сотрудничество
Председатель МРОО «Мой дом»



                       А. Н. Куликов
29 марта 2007 г.
