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Мурманчане жалуются на воду

В Совете депутатов Мурманска прошел "де​путатский час". Его те​мой стало качество во​ды, поступающей в квар​тиры мурманчан. Вопрос, волнующий каждого го​рожанина, депутаты об​судили с представителя​ми Роспотрсбнадзора, "Мурманскводоканала" и "ТЭКОСа".
В этом году в разы воз​росло число жалоб мур​манчан на качество воды. Данные статистики гово​рят о том, что в среднем по России показатели во​ды еще хуже, чем в Мур​манске. Но, думаю, от этого не легче тем мурманчанам, в чьих кварти​рах воду можно пить только после дополни​тельной фильтрации. Осо​бенно много недовольных в Ленинском округе. Здесь во многих домах из кра​нов течет ржавая вода с неприятным запахом.
Анализы, проведенные специалистами Роспотребнадзора, показали, что в пробах воды, взятой из городской системы водо​снабжения, превышено содержание железа, не со​ответствует нормам и цветность. Специалисты считают, что причина то​му - крайне изношенные магистральные, внутриквартальные и внутридомовые сети. Более 1500 проб воды, взятых специа​листами Роспотрсбнадзо​ра (практически каждая вторая), не соответствуют нормам. В то же время результаты анализов, вы​полненных по заказу "ТЭКОСа", говорят о том, что все показатели воды в пределах норм.
Около двух часов депу​таты потратили на то, чтобы разобраться в при​чинах таких разночтений. В результате было решено создать рабочую группу, которая более детально изучит проблему и решит, что нужно сделать в Мур​манске для повышения ка​чества воды.
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