То, что мы пьём из крана, не соответствует стандартам качества

Издание «Комсомольская правда - Мурманск»
Выпуск N 55 от 17 апреля 2007
Депутаты обсудили пять главных «водяных» проблем областного центра 

Наболевший вопрос о том, что за воду мы пьем, обсуждали недавно на «депутатском часе» народные избранники, мурманские общественники, сотрудники «Мурманскводоканала» и мэрии. Напомним, в заметке «Что мы пьем и чем моемся» мы рассказали о том, что жители Ленинского округа направили в прокуратуру сотни жалоб на качество воды. Копии вручили и депутатам. Те пришли к выводу: вода в Заполярье не самая плохая, в чем-то и получше, нежели в целом по стране. Но если успокоиться и ничего не делать, то скоро будет, как говорится, «и ни туды, и ни сюды». Поэтому собравшиеся решили для начала как можно конкретнее сформулировать, в чем заключаются главные проблемы водоснабжения Мурманска. 

1. Износ труб 

Магистральные сети изношены примерно на 60 процентов, разводящие - примерно на 70. Кроме того, они давно устарели и не соответствуют современным стандартам. Количество аварий увеличивается: если в 2002 году было 158 повреждений, то в 2006 году – уже 223. Кроме того, пропускная способность водопроводной сети очень низкая, особенно в ее начале. 

2. Ненадежные источники водоснабжения 

Для водоснабжения Мурманска используется шесть поверхностных источников: это реки Кола, Тулома, Лавна, озера Большое, Первое, Большая Лавна. И если реки более-менее чисты, то качество воды в озерах оставляет желать лучшего, особенно в Большом, на которое влияет северный район промзоны. При этом очистные сооружения есть только на Туломе и Коле. Вода из остальных источников лишь хлорируется. 

3. В воде мало минералов и много железа 

Низкое содержание жизненно необходимых микроэлементов – общая беда всех водоемов Заполярья. Согласно ГОСТу, литр воды должен содержать порядка 250 миллиграммов минеральных солей. Но в воде заполярных озер и рек эта цифра не дотягивает и до 100. а когда вода из них проходит по дряхлым трубам водопроводов, к этой беде добавляется еще одна: большое содержание железа, которое придает воде неприятный запах и вкус, да и для организма это не полезно. 

4. Насосы работают на пределе возможностей

Закачивать воду в мурманские дома сложнее, чем в средней полосе, где нет таких перепадов высот. Поэтому давление в трубах на выходе насосных станций скачет так, что выходит за пределы, допустимые для центробежных насосов. А это грозит их быстрым износом. 

5. Нет генерального плана развития инженерных коммуникаций 

Как гласит Градостроительный кодекс, для развития города должен быть разработан генеральный план. 23-я статья предписывает при составлении плана в первую очередь предусмотреть развитие инженерных коммуникаций. Наша же система водоснабжения города сложилась к 1990 году и реконструкции не подвергалась. 

Что делать?

Первый способ решить проблему с качеством воды – очищать ее по современной технологии. Сегодня это мембранная сепарация, применяемая для очистки сточных вод в Москве. Она позволяет очищать воду практически до состояния дистиллированной. Для этого надо реконструировать кольские водоводы для увеличения пропускной способности, построить резервуары чистой воды на горе Горелая (участок уже выбран), повысить надежность системы водоснабжения с помощью дублирующих веток водовода. 

Второй способ - вовсе вывести озеро Большое из водоснабжения Мурманска. 

Какой способ выбрать, сейчас разбираются специалисты водоканала. Но в любом случае, это перспектива 2017 года, не раньше. Примерно к этому же времени Мурманск планируют перевести на водоснабжение из подземных источников, вода которых богаче минералами и чище. Кроме этого, нужно реконструировать системы распределения воды, которые совершенно одряхлели: в некоторых домах попадаются трубы, которые были сделаны в Германии во времена Третьего рейха. 

- Будем создавать рабочую группу при горсовете, а затем - разрабатывать долгосрочную муниципальную программу по водоснабжению города, - подытожил слушания депутат горсовета Мурманска Андрей Сысоев.

Кстати

Кто ответит за мутную воду в квартире? 

Несколько месяцев назад жители дома № 39 на пр. Кольском обратились в Роспотребнадзор с просьбой проверить водичку в его кранах – больно уж она была мутная. После проверки оказалось: есть нарушение санитарно-гигиенических нормативов по цветности. И областной арбитражный суд, наложив на «Жилищную сервисную компанию» штраф в 20 000 рублей, обязал устранить недостатки. Однако ЖСК собирается оспорить постановление в Вышем арбитражном суде. 

- Наша компания к сетям водоснабжения не имеет отношения, - стал объяснять нам юрист МУП «ЖСК» Иван Савенков. –– В городе не было конкурса на выбор управляющей компании, и мы ею тоже не являемся. По большему счету, исправлять недостатки здесь должно ЖЭУ. А если проблема в том, что сети требуют капитального ремонта, то решать ее должна администрация города Мурманска. 

Если вам не нравится то, что льется из крана, надо обратиться в свое ЖЭУ. Если там вопрос не решат, можно обращаться в вышестоящий жилищный трест, который главенствует над ЖЭУ: 

* в Ленинском округе - ММУП «Севжилсервис», ул. Инженерная, 6а, т. 31-36-21, 

* в Первомайском - ММУП «Жилэксплуатация», ул. Героев Рыбачьего, 9, т. 52-61-60, 

* в Октябрьском - ММУП «Жилцентр», ул. Тарана, 9, т. 44-13-88. 

Но если и там на вашу жалобу не реагируют, стоит обратиться в Роспотребнадзор (ул. Коммуны, 7, приемная (8152) 47-26-72) или в прокуратуру своего округа: 

* Ленинского - ул. Халатина, 5, т. 31-66-98, 

* Октябрьского, ул. Октябрьская 1/1, т. 45-50-37, 

* Первомайского, пр. Кольский, 168, т. (8152) 52-16-88. 
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