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Вчера утром жители тех домов, куда вода поступает из реки Колы, умывались с отвращением: текущие из кранов струи издавали запах аммиака. Целый день в единую диспетчерскую службу «051» поступали жалобы на качество воды от жителей Первомайского и Октябрьского округов Мурманска.

Человеческие носы оказались чувствительнее приборов. Анализ водопроводной воды, проведенный специалистами ГОУП «Мурманскводоканал», показал: превышения содержания предельно допустимых концентраций (ПДК) опасных веществ в ней нет. Аммиака - в том числе. Однако неприятный запах воды с течением дня усиливался. Специалисты различных контролирующих ведомств попытались определить его источник.

По опыту прошлых лет подозрение первым делом пало на пометохранилище птицефабрики «Мурманская». Его отходы в половодье могут попасть в Колу через Медвежий ручей, который впадает в реку напротив водозабора. Однако дамба, защищающая ручей от нечистот, цела и невредима. По словам руководителя пресс-службы управления МЧС России по Мурманской области Татьяны Кондратовой, сигнал об ухудшении состояния воды в Коле спасателям поступил еще в ночь на четверг. Утренние заборы воды показали, что за ночь никаких утечек нечистот не происходило. В чем же тогда причина?

- Чтобы определить это, мы взяли пробы воды в 9 точках на реке. В тех, куда наиболее вероятно вместе с талым снегом могла попасть какая-либо грязь, - рассказал главный инженер водоканала Андрей Виноград-чий. - К сожалению, экспертиза - дело довольно длительное, так что выводов пока еще нет. Однако анализ водопроводной воды производится ежечасно, и согласно ему уровень ПДК остается в пределах нормы. По санитарным нормам содержание аммиака в воде не должно превышать 1,5 миллиграмма на литр. На данный момент оно составляет 0,6 миллиграмма. До устранения причин загрязнения мы минимизировали забор воды из Колы. Обычно водоснабжение Мурманска идет на равных из Колы и Туломы (а также частично из озера Большого), теперь же из Колы забирается лишь четверть от всего объема воды.

Вместе с аммиаком люди чувствовали и запах хлора -свидетельство того, что вода обеззаражена. Это дает надежду, что к тому времени, когда специалисты разберутся в ситуации, отравлений все-таки не будет.

Жанна СОКОЛОВА 

