МУРМАНСКИЙ  ВЕСТНИК № 78,  26 апреля 2007


Александр КУЛИКОВ, Мурманск

Растаял под весенним солнышком снег, и наши дворы предста​ли во всей своей непривлекательности. Грязь, мусор, пластико​вые бутылки и пакеты, «сувениры», оставленные животными, - все это не украшает ни Мурманск, ни любой другой город. Жиль​цы двух наших девятиэтажек решили провести акцию «Мой го​род - моя забота» и посвятить ее предстоящему Дню Победы. Победы, которую приблизил и знаменитый летчик Алексей Хло​быстов, имя которого носит наша улица.
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Инициаторами выступили обще​ственные организации многодет​ных семей и инвалидов «Радуга» и «Мой дом». Они обратились в администрацию Ленинского округа и «Севжилсервис», чтоб помогли инвентарем и техникой для вывоза мусора, а затем расклеили объяв​ления на подъездах.
И жильцы не подвели, дружно вышли в субботу поработать на очистке двора. Собрали в мешки перезимовавшие «плоды цивили​зации», погрузили на самосвал, ко​торый увез хлам на свалку. Вскоре подоспели и помощники - ребята из молодежного отделения «Раду​ги» и из объединения «Северное сияние». Многие живут в нашем микрорайоне. Занятие нашлось всем. Мужчины и парни разрых-

ляли слежавшийся снег, женщины собирали мелкий мусор и подмета​ли тротуар. Часа через четыре наш двор трудно было узнать: сверкали чистотой палисадники и тротуары. И главное - люди были довольны результатами своего труда. Но многие решили на этом не успока​иваться и выйти поработать еще и на следующий день.
Воскресенье на радость всем выдалось солнечным. В торжест​венной обстановке жильцы освобо​дили от зимнего укрытия клумбу. А на ней уже зеленели, радовали глаз нежные листочки многолетников, ко​торые мы три года назад привезли из Кольского ботанического сада. Затем, вооружившись метлами и граблями, соседи взялись очищать окружающие газоны от окурков и бу-

тылок. И не только от них.
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В свое время активисты МРОО «Мой дом» участвовали в работе над законом Мурманской области «Об административных правона​рушениях» и, в частности, пред​лагали штрафовать владельцев собак за «отсутствие санитарно-гигиенического набора для сбора продуктов жизнедеятельности при выгуле собак». Это предложение, к сожалению, было отклонено. А ведь как любят у нас ставить в пример западных владельцев жи​вотных, которые не позволят себе оставить на улице после прогул​ки «сувенир» от своего любимца. И именно потому, что это может обернуться наказанием, больно ударит по кошельку. Рассуждать-то умеем, а вот установить строгие рамки для тех, кому наплевать на окружающих, почему-то духу не хватает. И результат все мы на​блюдаем в наших дворах...
Но это к слову. Главное - акция удалась, в первый день в ней при​няли участие 32 человека, во вто​рой -14. Теперь в наш двор прият​но выйти.
Большинство горожан отговари​ваются от участия в субботниках по очистке города, дворов тем, что они жилищникам за все заплатили, и за уборку тоже. С одной стороны, понять можно. А с другой - неужели приятно жить в грязи, дожидаясь, пока дворники наведут порядок?
Мы с соседями благоустройство своего двора обязательно продол​жим. Кстати, нашей акции «Мой го​род - моя забота» уже семь лет.
Фото Сергея ЕЩЕНКО.

